[TocTpoeHue Tadbnuu
WCTUHHOCTU AnsA
NTIOrM4YeCKUX BblpaXeHUn



Tabnuua NCTUHHOCTU — TabNMua, NnokasbiBaloLLas, Kakme
3Ha4YeHMSA NPUHUMAET COCTAaBHOE BbliCKa3blBaHME MPU BCEX
coyeTaHusix (Habopax) 3Ha4YEeHMN BbIXOOSALLMX B HEMO MPOCTbIX

nepeMeHHbIX
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ANroputmMm nocTpoeHuna Tadbnuubl
NMCTUHHOCTH

1. [logocumTaTb n —4YUCIIO NEPEMEHHbBIX B TOMMYECKOM BblpaXXeHUu

2. [MopcumTaTb 0OLLIEE KONMNYECTBO JTOMMYECKUX onepaLmii B BbipayKeHUM

3. YcTaHOBWUTb NocrieqoBaTenbHOCTb BbINOMHEHUS NOMMYECKNX onepaunm ¢ y4eTom
CKODOK 1 NPUOPUTETOB

4. OnpenennTb YMCo CTONOLOB B TAabNMUE: YNCNO NEPEMEHHbBIX + YACO0 onepaLuni

5. 3anonHnuTb LLIAMKy Ta6J'II/ILI,bI, BKIMKOYMB B HEE NnepemMeHHble U ornepaunmn B
COOTBETCTBUUN C NOCII€A0BaTESIbHOCTbIO, yCTaHOBﬂeHHOVI B NYHKTE 3

6. OnpegenuTtb YANCIO CTPOK B Tabnuue no gopmyne m=2"+1
7. Bbinnucatb Habopbl BXOAHbLIX MEPEMEHHbIX
8. 3anonHuTb Tabnuuy



[MocTpoutb TAGNNLY NCTUHHOCTH, ANSA BbipaxeHus A & (B v -B

& -C)

4.

Cumtaem 4ncro nepemMeHHbix: ABC-3
CuunTtaem normndeckue onepauunmn: &v-&- - 5

YcTaHaBnMBaeM nocrnenoBaTenibHOCTb
0EeNcTBUN:

1)  -B

2) -C

3) -B&-C

4) Bv(-B & -C)

5) A& (Bv-B&-C)

Haxoaum konnyectBo cTonoduoB: 3 +5 =8
(MYHKT 1 + NYHKT 2)

Haxoamm KonmnyecTBo CTPok: 23 +1 =9

-B -C -B&-C Bv(-B&-C) A&(Bv-B&-C)
0 0 0 1 1 1 1 0
0 0 1 1 0 0 0 0
0 1 0 0 1 0 1 0
0 1 1 0 0 0 1 0
1 0 0 1 1 1 1 1
1 0 1 1 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 1 1
1 1 1 0 0 0 1 1




TpebyeTcs onpenenuTb UCTUHHOCTb JTIOrMYECKOro BblpaXeHus
N(A,B)=(AvB) & (-Av-B)

il Cuntaem 4ucro nepemMeHHbIX: AB -2

2.  Cuutaewm normn4veckue onepauum:
v&-v--5

3. YcTtaHasnmeaem . . -A -B -~AvV -B (A vB) & (-Av-B)
nocriegoBartesibHOCTb AenNCTBUN:

1) AvB

2) -A

3) -B

4) -Av-B

5) (AvB)&(-Av-B)

4. Haxoaum Konn4yecTBO CTONOLOB: 2 + 5
=7 (AYHKT 1 + NYHKT 2)

5. Haxogum Konu4ecTBO CTPOK: 22 +1=5
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JNNornyeckoe BbipakeHne npmHnmaet 3HadeHne NCTUHA npu Habopax N(0,1) = 1 n N(1,0)
=1



3agaHus:

[TocTponTe Tabnuuy NCTUHHOCTW ANSi:
1. AvA&B

2. A&(AvB)

3. -(A&Bv()



